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北京市第十三中学2008～2009学年第一学期
高一数学期中测试

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第Ⅰ卷第1页至第2页；第Ⅱ卷第2页至第6页，共 100分，考试时间120分钟。请在第1、3、5、页左侧密封线内书写班级、姓名、准考证号。考试结束后，将本试卷的第3页至第6页和答题卡一并交回。

第Ⅰ卷（选择题 ：共42分）

一、选择题：本大题共14小题，每小题3分，共42分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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5.下列函数中, 在区间
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7. 函数
[image: image27.wmf]()26ln

fxxx

=-+

的零点一定位于下列哪个区间（    ）.

   (A)
[image: image28.wmf](1,2)

              (B)
[image: image29.wmf](2,3)

              (C)
[image: image30.wmf](

)

3,4

           (D)
[image: image31.wmf](

)

4,5


8.设
[image: image32.wmf],

2

log

,

3

,

)

3

1

(

3

1

2

1

2

=

=

=

c

b

a

 则（    ）

(A) 
[image: image33.wmf]c

b

a

>

>


 (B) 
[image: image34.wmf]a

c

b

>

>


 (C) 
[image: image35.wmf]c

a

b

>

>


  (D) 
[image: image36.wmf]a

b

c

>

>


9.已知函数
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10.某研究小组在一项实验中获得一组关于y、t之间的数据，将其整理得到如图所示的散点图，下列函数中，最能近似刻画y与t之间关系的是  （     ）
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13．某人骑自行车沿直线匀速旅行，先前进了
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第Ⅱ卷（共 58分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上
15.集合
[image: image71.wmf]{

}

1,2,3,4,5

U

=

,集合
[image: image72.wmf]{

}

2,4

A

=

，集合
[image: image73.wmf]{

}

1,3

B

=

则
[image: image74.wmf]A

C

B

U

I

=           
16.如图，函数
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三、解答题：本大题共4小题，共42分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
19.（本小题满分10分）

已知集合A =｛6，8，10，12｝，B =｛1，6，8｝.
（1）求A∪B；     （2）写出集合A∩B的所有子集.

20.（本小题满分10分）
已知函数
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已知函数
[image: image97.wmf]2

()2

fxxx

=-+

，
[image: image98.wmf][3,3]

x

Î-

.

（1）画出函数
[image: image99.wmf]()

fx

的图象；

(2) 写出函数的单调区间（不必证明） ；

(3) 求函数
[image: image100.wmf]()

fx

的最大值和最小值.

22. （本小题满分12分）
已知函数
[image: image101.wmf](

)

2

1(,

fxaxbxab

=++

实数），
[image: image102.wmf],

xR

Î


[image: image103.wmf](

)

(

)

(

)

(0),

(0).

fxx

Fx

fxx

>

ì

ï

=

í

-<

ï

î


（1）若
[image: image104.wmf](

)

10,

f

-=

并且函数
[image: image105.wmf](

)

fx

的值域为
[image: image106.wmf][

)

0,

+¥

，求函数
[image: image107.wmf](

)

Fx

的表达式；
（2）在（1）的条件下，当
[image: image108.wmf][

]

2,2

x

Î-

时，
[image: image109.wmf](

)

(

)

gxfxkx

=-

是单调函数，求实数
[image: image110.wmf]k

的取值范围；

（3）设
[image: image111.wmf]0,0,0

mnmna

<+>>

且
[image: image112.wmf](

)

fx

为偶函数，判断
[image: image113.wmf](

)

(

)

FmFn

+

能否恒大于0.
北京市第十三中学2008---2009学年第一学期
高一数学期中测试答案及评分标准
第Ⅰ卷（选择题 ：共42分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	答案
	A
	B
	B
	C
	D
	D
	B

	题号
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	C
	A
	D
	D
	C
	C
	A


第Ⅱ卷（共 58分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上
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三、解答题：本大题共3小题，共42分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

19.（本小题满分10分）
（1）解： 

A∪B =｛6，8，10，12｝∪｛1，6，8｝=｛1，6，8，10，12｝.  …………  5分
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所以集合A∩B的所有子集是
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20.（本小题满分10分）
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 f (x) 的定义域是｛x∈R| x≠0｝；                     …………………  4分
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21. （本小题满分10分）
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